

Рецензія

на освітньо-професійну програму Середня освіта (музичне мистецтво)
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта
предметної спеціалізації 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Сучасні пріоритети України спрямовані на реформування та модернізацію освітнього процесу, на підготовку високоінтелектуальних, цілеспрямованих фахівців, здатних до самореалізації та розвитку, щоб ефективно реалізовувати отримані загальні та фахові компетентності в практичній діяльності.

Освітньо-професійна програма, яку пропонує кафедра теорії та методики навчання мистецьких дисциплін Бердянського державного педагогічного університету, має всі необхідні змістовні та структурні складові, розроблена відповідно до сучасних вимог вищої освіти після співпраці з науково-педагогічними працівниками, здобувачами, потенційними роботодавцями, що підтверджують необхідність підготовки висококваліфікованих та конкурентоздатних фахівців за спеціальністю 014 Середня освіта (Музичне мистецтво).

Освітньо-професійна програма складається з 90 кредитів ЄКТС, включає аудиторну та самостійну роботу здобувачів, визначає загальні та фахові компетентності, очікувані результати та технології реалізації освітнього процесу. Послідовність та логічність викладення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового компонентів відповідає структурно-логічній схемі програми, що дозволяє якісно опанувати загальні та фахові компетентності та забезпечити реалізацію програмних результатів навчання. Всі компоненти, що наведені в освітньо-професійній програмі, є актуальними та необхідними для підготовки фахівців з інноваційним мисленням, систематизованими знаннями та компетентностями у викладача музичного мистецтва.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма 014 Середня освіта (музичне мистецтво), що забезпечує отримання кваліфікації магістра освіти, відповідає усім сучасним вимогам і може бути рекомендована для підготовки фахівців за спеціальністю 014 Середня освіта (музичне мистецтво).

Рецензент:
Начальник відділу освіти
виконкому Бердянської міської ради
Запорізької області



Тетяна ФУРМАНОВА